

我的特殊假期

小记者：张展硕 编号：207573 项城市第二实验小学五（6）班

2020年春节，一场突如其来的新冠肺炎疫情，打破了万家团圆的安定祥和气氛，人们不能到户外活动，不能去公园、图书馆、电影院……这太多的不能，彻底打乱了人们的生活方式和节奏。

顿时，举国上下在党中央的决策和习爷爷的亲自指挥部署下，开始全面抗疫。我们小区门口随即也设置了检查点，叔叔阿姨们夜以继日地坚守岗位——测温、登记、消毒，不给病毒溜进我们小区的任何机会。

电视上、广播里，每天都播放着与病毒作斗争的感人事迹。84岁老爷爷钟南山在耄耋之年逆行武汉，对疫情的控制起到了关键作用；还有骑行300多公里、辗转4天3夜逆行武汉的医生甘如意……他们都是最美丽的白衣天使，我要向他们学习、致敬！

白衣天使

小记者：关星宇 编号：205099 西华县第二实验小学四（5）班

提起这次奋勇抗疫的白衣天使，我内心总是心潮澎湃。

这次疫情，有许许多多的白衣天使，为了国家的安定和人民的健康付出了太多太多。其中，有一位最美的白衣天使，她的名字叫李兰娟，70多岁的她毫不犹豫地奔赴抗疫第一线，率先提出武汉“封城”。

我的奇思妙想

小记者：李依娜 编号：207151 项城市工业路小学四（2）班

每个人都会有奇思妙想，比如：自己能飞，想变成超人等等。我的奇思妙想就是想发明一种神奇的桌椅。

我想发明一种桌椅，它具有神奇的功能，不仅能自由伸缩，还能作为交通工具等。

当我们上学时，家长只要在桌椅上输入地址，它就能安全地把我们送到学校。家长可以全程操控，时时掌握孩子在校的一举一动。上课时你只要不专心听讲，这个桌椅就会发出“滴滴”声，老师就能时时地关注你、提醒你。当你的坐姿不正确时，它也会发出不同的声响

来告诉老师。

这种桌椅还能为高考、中考节省大量的人力和财力。有了这种桌椅，不再需要监考老师和批卷老师，所有考生的一举一动它都能反馈出来。学生每考完一科，它也能精准地算出分数，一点也没误差。

每位学生从小学到大学，只需要一套这样的桌椅就行了，当我们遇到困难挫折时，它会帮我们走出困境；当我们人生得意时，它会告诫我们不要骄傲……我相信，只要努力、奋进、勇往直前，我的奇思妙想一定能实现。 **(辅导老师：李娜)**



读书的乐趣

小记者：韩畅 编号：207204 项城市工业路小学五（6）班

由于新冠肺炎疫情，今年的寒假特别长。语文老师1月26日就给我们班布置了一项任务——组建班级读书群，要求同学们每天都要读书打卡，并坚持写读书笔记。

很快，我们就分好了小组，老师让我担任第一组的小组长。从小就不爱读书的我，顿时感觉压力山大！就在我不知所措时，突然想起妈妈买的满满一柜子书，我便无精打采地看了起来。读着读着，我发现，原来读书是这么有趣，不仅不会感到孤独，还能学到很多知识。

从那以后，我真的喜欢上了读书，因为书能给我带来了无穷的乐趣。当我读到安徒生童话集《卖火柴的小女孩》时，我为女孩祈祷过；

当我读到《海的女儿》时，我为那个美人鱼感到惋惜；当我读到《我要对自己负责》时，我学会了做人的道理……

妈妈曾经对我说：“书中自有黄金屋，书中自有颜如玉。”是啊！读书的好处无穷无尽。

当我捧起《钢铁是怎样炼成的》这本书，深深融入里面时，我感到自己是多么的幸福，因为我拥有健康的身体。保尔虽然残废，但他那种不向命运低头的坚强意志和顽强的精神，深深地把我折服。它给我今后的学习和生活带来了信心和力量。

我喜欢读书，因为读书给了我知道，读书给了乐趣，读书给了我信心和力量。



小记者：刘雅晗 编号：205090 西华县第二实验小学二（4）班

我的堂妹

小记者：吕哲旭 编号：207206 项城市工业路小学五（6）班

我们家有一个胆小鬼，她就是我的堂妹。

暑假的一天，妈妈给我买了一只大螃蟹，我和堂姐都非常喜欢它。有一天，我和堂姐正在观察螃蟹，这时堂妹来了，她本是过来拿冰激凌的，扭脸突然看到那只大螃蟹，吓得飞一般地逃了出去。

堂姐一把拉住了堂妹，对她说：

“你摸摸，很好玩的，有我在，它不会伤害你的。”说完便将手中的螃蟹放到她面前，她“哇”的一声哭了：“我害怕！它太吓人了，我不要碰它！”

堂姐一看堂妹的脸色变得煞白，眼中满是恐惧，只好无可奈何地放她走了。

后来，在堂妹的一再要求下，这只可怜的螃蟹被端上了餐桌。

